

A gyümölcsbetakarítás új lehetőségei

A Bartifarm Kft kizárólag kertészeti és szőlészeti munkagépekkel foglalkozik.

Az ország minden fontos termőhelyein megtalálhatóak az általunk forgalmazott kiváló minőségű LOCHMANN permetezőgépek, a FISCHER sorkaszák, zúzók, AEDES targoncagépek és a LIPCO facsíkművelők.

Az idei évben a gyümölcs betakarítása területén több újdonsággal jelentkeztünk.

Még a tavalyi szezonban bemutatott a német LIPCO vontatott meggyrázó gépet, melyet az itthoni próbák után több ponton változtattunk meg. Idén a már a módosított gép bizonyította, hogy méltán alkalmas a hazánkban működő öreg géppark leváltására.

Az olasz Bermartec cég gyümölcsbetakarító állványait is programunkba vettük, melyek akkumulátorról üzemelnek, hidrosztatikus hajtásúak, hidraulikusan emelhetőek, dönthetőek. Egyszerre 8 ember munkáját képes seíteni és a tartályládákat automatikusan mozgatja. Természetesen nem csak betakarításkor lehet használni, hanem metszéskor és támrendszer építéskor is.

A német Bauerle cég gyümölcsfelszedő gépe a lehullott, illetve a földre rázott ipari gyümölcs betakarítását úgy végzi el, hogy azt megtisztítja a levelektől, ágaktól.

Két típusa létezik. Az ipari méretű felhasználóknak gyártott típus egy önjáró szerkezet, melyet DEUTZ dízel motor működtet. A gép teljesen hidraulikus működ-



tetésű, 4 kerék meghajtású, munkaszélessége 3,0 méterig növelhető egy felszerelhető gyümölcsterelő söprűvel, mely a fa lombja alól is begyűjti a gyümölcsöt.

A termés egy 800 kg te-

herbírású műanyagládába kerül, melyet 2,2 méter magasságú pótkocsira tud üríteni. A gép teljesítménye 5,5 t/órától egészen 8 tona/óráig terjedhet.

A kisebb üzemekhez egy

gyalogkísérésű gépet ajánlunk, mely hasonló módon dolgozik mint a nagyobb testvére, csak ládába gyűjti a gyümölcsöt, és teljesítménye 1,5-3 tonna óránként.

A gépet kizárólag zölden hagyott vagy füvesített területen ipari alma, körte és dió felszedésére lehet használni.

A harmadik újdonságunk bevezetése késik, mivel most folynak a tárgyalások egy ismert nyugati gyártóval. Az ő gyümölcsbetakarító gépüket csak a jövő évi szezonban tudjuk bemutatni, de néhány dolgot megemlíthetünk már róla. Asztali minőségű gyümölcs szüretelését fogja segíteni oly módon, hogy a gépre és gép köré álló munkásokhoz egy-egy keskeny ujjas szállítópálya fordítható, melyek a gyümölcsöt sérülés nélkül viszik a gép közepén elhelyezett tartályládába. A megtelt ládát a gép önállóan lerakja a földre és onnan az üreset fel is veszi.

Információkért tájékoztatásért forduljon hozzánk bizalommal.

(x)

BARTIFARM KFT.

Szabadi Gábor

30 2689824

www.bartifarm.hu

